nppasnanyeckme GUTUHIU Ob6wasn nipopmaumna  Hiy-Lok

[0 3aTsPKKM raiku [Mocne 3aTskKu rankn

DIN ®uTuHrm Hy-Lok obecneunBatoT N10THOE 1 repMETUYHOE COeMHEHWE TPY6 M KOMMOHEHTOB KMUAKOCTHbIX cucTem. OCHOBHas
bYHKLMA GUTUHIOB - KOHTPO/IMPYeMasn NocTynaTenbHan Bpeska KosbLa B matepuan Tpybbl 6naroaapsa yHUKaNbHOMY AU3aNHY.

MepefHns pexylLas Kpomka A Bpesaetcs B Tpy6y 0 TOro, Kak HauMHaeT Bpe3aTbCa KPoMKa B. Kak Tonibko 06e KpoMKM BpesKyTcs
B Tpyby Ha onpeaeneHHyto rybuHy, fanbHellwee ABUKEHUE MPEKPALLAETCA CTONOPHbIM Npodunem C 1 31eMEHTOM 3aLLUTbI OT
nepesataxku D. Kpome Toro, cneumansHas popma Konbla ¢ yray6aeHusamMmu B IMLLEBOI YacTu obecneymBaeT KOHTPO/Ib COCTOAHMSA
y3na.

Bnarogapa KOHCTPYKLMM 0BEenx pexyLLmMx KpOMOK M CTOMOPHOMO Npoduas, BCe BO3HUKAIOLLME CU/Ibl PACTIPEAENsAOTCA PaBHO-
MepHO. ITO pacnpejeneHune, a TakKe BHYTPEHHAA BTY/IKa CMeLManbHOM KOHCTPYKLUMU E rapaHTUpYOT noBblweHHyo 6esonac-
HOCTb, 0COBEHHO Npu BMBPaLMK 1 Harpy3Kax Ha crubaHue. B mectax Bpesku KosbLa B Tpyby oTcyTCTBYeT BUBpaLMOHHas Harpyska.

CTonopHbIi Npodub 1 3alLuMTa OT NepesaTaxKKn obecrneynBsatoT NOBbILLEHHYI CUY 3axaTua. MNocae cOopKM BUAMMBIN BYPTUK F
U3 Matepuana Tpybbl JONKEH 3aNONHUTL MPOCTPAHCTBO Nepes NepBoi pexyLiei KPOMKON. KenatenbHo 4o6uUTbeAa HebonbLworo
n3rmba Kosbla B ToUuKe G. IbPeKT NpyKunHbl 06ecnevnBaeT NOCTOAHHYO KOMMEHCcaLMIo U3rMbHbIX KonebaHuli U ycagouHoro a¢-
dekTa pesbbbl GUTHHrA.



Mmapasanyeckne PUTUHIU Hy-Lok

OcHoeHaa uHpopmayus

DIN-¢puTMHIM Hy-Lok BbINOAHEHbI B NOJIHOM COOTBETCTBUM CO
craHaaptamu DIN 2353 1 ISO 8434/1 v nostomy obnagatoT
BbICOKMMM CTaHAAPTaMM KauyecTBa, a TakKe abCooTHO B3au-
MO3aMeHAEMbI C aHaIOTUYHbIMW N3AEANAMMU KOHKYPEHTOB.
Kopnopauusa Hy-Lok obnagaer mHOroneTHMm OnbITOm Npo-
M3BOACTBA BbICOKOTOYHbIX U34E/UIA, YTO, B COYETAHUU C TLLa-
Te/IbHbIM NPOLLECCOM KOHTPOJIA, HAYMHAA C aHaM3a UCXOAHbIX
MmaTepuasnioB U 4O TECTUPOBAHMA FOTOBbLIX U3LENWN, rapaHTU-
pyeT HaZLeXKHOCTb U Ka4ecTBO NPOAYKLMN.

Mamepuansi pumuHz08

DIN-GUTMHIN BbITauMBalOTCA M3 KaMBPOBAHHOrO MeTansio-
NPOKaTa M LUTaMNOBAHHOM METa103aroTOBKM B COOTBETCTBUM
co ctaHgaptamum DIN 3859. MaiKM M3roTaB/MBAOTCA XO04HOM
M ropavYen WTamnoBKon. PUTUHIM Npomn3BoaATcA M3 Hepka-
Betowel ctanm X6CrNiMoTi 17-12-2 no ctaHgapty DIN 17440
,matepuan 1.4571 (aHanor AISI 316Ti, TOCT 08X17H13M2T),
nmbo n3 316-i ctanm (ASTM A479) no 3anpocy.

BHumaHue! Mpu paboyux memnepamypax 6onswe 120° C
peKomeHOyemcs Ucronb308amMb MOMbKO HEPHABEIWYHO
cmane 1.4571.

Paboyue memnepamypa u 0aeneHue

CraHgapTbl NO AaB/NEHUIO

Paboune paBneHuns, ykazaHHble B JaHHOM KaTasore, OTHOCAT-
CA K CTa/IbHbIM QUTUHIAM CO CTAaTUYECKOW HarpysKowm npu Tem-
nepatype 120C B cOOTBETCTBUM C

e HomuHanbHbIM pabounm pasneHnem (PN) no crtaHzapty
DIN 2401. KoaddpuumneHT 3anaca NpoYHOCTM NO AABAEHUIO pPa-
BeH 4 (DIN 3859)

e [lonyctumoe paboyee pasneHue (PB) no craHgapty DIN
2401. KoaddpuumeHT 3anaca npoyHoctn ana PB paseH 2.5.

MapameTpbl No gaBneHUIO

LL 4-8 100 6ap 4-8 100 6ap
6-18 315 6ap 6-15 250 6ap

L - - 18-22 160 6ap
22-42 160 6ap 28-42 100 6ap

6-14 630 6ap 6-14 630 6ap

S 16-30 400 6ap 16-25 400 bap
38 315 6ap 30-38 315 6ap

NatyHb* : HomMuHanbHoe fasneHve ana GUTUHrOB U3 natyHu Ha 30%
HUXKe, 4em GUTUHIOB U3 CTanu

BHumaHue! [19HekomopbixmunospumuH208 HOMUHA1b-
Hoe paboyee dasaeHue omsau4Ho om 0asaeHull YyKa3aHHbIX
8 mabauye. B amux cay4yasx paboyee dasneHue yKa3aHo
8 omodesibHOM cmosnbuye 8 mabauye ¢ murnopasmepamu.

Aonycmumas paboyas memnepamypa (TB)

A) No matepunanam GUTUHIOB

Yrnepogucran cranb Ot -40 po +120°C (DIN 3859)

NatyHb Ot - 60 no +175°C

Hepxaselolljas ctanb Ot -60 go +400°C (DIN 17440)

Morkanyincra, 03HaKombTe ¢ Tabanuel B paszesne 3aBUCUMOCTH
paboyero gaBneHUs oT TeMnepaTypbl

B) 4nA ynAOTHUTENbHbIX MaTePMAoB

NBR (Hutpun bytaaneH) Or -35°C go +100°C

FPM (Viton) OT -25°C 0 +200°C
PTFE (Teflon) OT1-60°C go +240°C
BHumaHue! Ecau 0nas ynaomHeHusa 8 u3deauu rnpume-

e2o cnedyem puMeHAaMb
-25C 0o +200C.

HAemcsa Opyeol mamepuar,
8 memnepamypHomM Ouarna3oHe om

3asucumocmso pabouezo daeneHusn

om memnepamypol
MafeHWs HOMUHANBLHOTO AABAEHUA NPY NOBbILLEHUM paboyeit
TemnepaTypbl PaccuMTbIBAETCA MO Cneaytollei Tabauue.

Cranb 0T -40 go +120°C -

JlaTyHb Ot -60 no +175°C 30%

Hep:kaBetowan cranb OT-60 go +20°C -

HepkaBetowan cranb OT1-60 go +50°C 4%

Hepsasetowwas crasb ... fo +100°C 11%
Hep»asetowan cranb ... 4o +200°C 20%
Hep:kaBetowan cranb ... A0 +300°C 29%
Hepxkaselowas crab ... 80 +400°C 33%

Ob6pabomka nosepxHocmu humuH208

DUTUHIU U3 YTNEPOAUCTON CTANN 3aLLMLLEHbI raIbBaHUYECKUM
NOKPbITUEM, A NaTyHHble GUTUHIM MaccuBupytoTca. Bece npu-
BapHble dUTUHIM docdaTmpytoTtca. Mo 3anpocy ana GUTUHIOB
M3 NaTyHU U YINEPOANCTON CTAaAMN, BOSMOXKHO HUKEeIMPOBaHUeE.

Pabouas cpeda

DIN-¢duTHHIM Hy-Lok npeaHasHayeHbl 418 UCNO/b30BaHUA C
rMapaBAMYECKMM Macsiom. B cnyyae npumeHeHUsa GUTUHIOB Ha
Apyrue cpenpbl Npocbba NPOKOHCYNBTUPOBATLCA C MPOU3BOAN-

Tenem.



M'mapasanueckne GUTUHIK Hy-Lok

Mod6op 3akazHo20 Homepa

Mpumep 1. CoeanHeHne ayx Tpyb
bt - 125 - S316

&) Bl6) ®

Mpumep 3. CoegnHeHne Tpybbl C APYrUM GUTUHTOM

DEW - 16S - S316

@ @® ®

Mpumep 5. PUTUHT BaHaKo

Mpumep 2. CoeguHeHmne Tpybbl ¢ pe3bboit
DMC - 10L — 02G ED — S316

@ @B @ ©® ®

Mpumep 4. DUTUHTA K BHYTPEHHE pe3bbe
DEGE - 16S — 04G ED  — STEL

) @® @ ©® ®

Mpumep 6. Pe3bboBoli agantep

DWH — 16S — 046G — S316 MFAE 04G - 03G — STEL
@ @3 @ ® @ @ ®
@  HaumeHoBaHwe cepumn GuTUHra : Cm. ornasneHue
@ Hapy»Hbivi anameTp Tpy6bl O.D. : Cm. Tabnnuy «Obo3HauYeHUa pasmepos Tpyo»
(3)  DIN-cepus : Cm. Tabnnuy «O603HayveHuna DIN-cepumn»
@  Tunw pasmep pe3bbbl : Cm. Tabnnuy «O603HaYeHUs TMNa U pasmepa pesbbbi»
®  YnnotHeHue : Cm. ornasnexve
® Martepuan : Cm. Tabnnuy «Ob6o3HaueHe maTepuana»
e 0603HayeHue pasmepos Tpy6 O.D. e (O6o3HauyeHue DIN-cepumn

O603HayeHue LL L S

0O603HayeHue 04 06 08 | ... 38 42

e (O603HayeHMe TMNa 1 pa3mepa pe3bbbl

NPT

G§J (ANSI/ASME B1.20.1) 01N 02N 03N 04N 06N 08N 10N 12N
£ BSP MapannenbHaa
©
§ DIN-ISO 228 (DIN 259) 01G 02G 03G 04G 06G 038G 10G 12G
ot BSP KoHnyeckas
o

DIN-2999 01R 02R 03R 04R 06R 08R 10R 12R

e (0603HayeHWe TUNa 1 pasmepa pesbbbl (MeTpuyeckme pesbbbl)

g KoHunueckas

=

: (OIN 158) M8K | MIOK | MI12K | MI&K | M27K | M33K | M42K | Ma4sK
T

T

8 TELEIG e M8 M10 M12 M14 | M27 M33 M42 M48
S (DIN 13)

e (0603Ha4yeHue TUNa 1 pasmepa pe3bbbl (UNF)

O603HayeHne 04U 06U 08U 10U 12U 16U 20U

° O603HayeHune mMmaTepunana

0O603HavyeHne STEL 4571 S316 BRAS




Mppasanueckne GUTUHIU Hy-Lok

s BbecwosHble HepxkaBetowme Tpy6bl No ctaHaapTy St 37.4

PekomeHayeTcsa MCNoNb30BaTb HECLIOBHbIE CTasbHble TPYObI ¢ pasmepamu no ctaHgapTy DIN 2391.1, matepuan St 37.4,
nnb6o DIN 1630. Huxke npeacTaBieHbl paboune faBneHus B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPaA M TONLWMHbI TPYH. 3anac NpoyHo-
CTW paBeH 4.

4 0.5 0.047 313 274 20 °15 0.684 212 191
4 +0.1 0.75 0.060 409 391 20 2 0.888 282 249
4 1 0.074 522 500 20 40,08 25 1.08 353 303
6 ®0.75 0.103 333 289 %g g s iﬁg 4 i;g 23;
® 1 0023 e S 20 4 1.578 478 458
6 +0.1 15 0.166 549 526
6 2 0.197 692 662 2 °1 0.518 128 118
6 2.25 0.208 757 725 22 15 0.758 192 174

22 +0.08 2 0.986 256 227
g 1 O pist 88 22 25 1.202 320 278
+0.1 : - 22 3 1.406 343 328
8 2 0.296 549 526
8 25 0.339 658 630 25 2 1.134 226 201
10 1 0.222 282 248 %é §'5 ig% §§§ %gg
10 15 0314 373 357 % +0.08 A 0% o Eos
10 +0.1 2 0.395 478 458 % us e s 18
10 2.5 0.462 576 551 % < S s 458
10 3 0.518 666 638 :
12 1 0271 235 209 E b = o b
12 15 0.389 353 303 5 A0 i6a e be
12 2 0.493 409 391 +0.08 : :
+0.08 28 3 1.850 302 264
12 25 0.586 495 474 5 A Py = S
12 3 0.606 576 551 x : e P P
12 35 0.734 651 624 3 :
s T [ o | m | 0 | mm |
1 s 0.499 282 248 30 £0.08 3 2.00 282 248
15 +0.08 2 0.641 336 321 30 2 557 336 321
15 25 0.771 409 391 30 p 308 209 o1
15 3 0.888 478 458 :
16 °1 0.370 176 160 gg % 5 %'gg %gi 1‘8‘1
16 15 0.536 264 234 = 5 o B P
16 +0.08 2 0.691 353 303 = +0.15 i S fis ¥
16 25 0.832 386 370 = : B e 5
16 3 0.962 452 435 35 6 4.29 419 401
18 ®1 0.419 157 143 .
18 1.5 0.610 235 209 gg §'5 gégg %gg %gg
18 +0.08 2 0.789 313 273 39 ; et %97 260
18 2.5 0.956 348 333 38 +0.15 g 520 18
18 3 1.110 409 391 3s M 074 390 373
38 7 5.35 446 427
e [1na 0603HaYeHHbIX TPYO peKomeHayeTcs 4 *2 1.973 134 124
ncnonb3osaHue TPYBHbIX BCTaBOK b =02 ; 25 o e
= Pacuet gonyctumoro paBneHus:
® BbluncneHue paboyero gasneHua no DIN2413.1 e BbiumcneHue paboyero gasneHua no DIN 2413.3
ON1A CTAaTUYECKMX Harpy3oK ANA AMHAMUYECKMX Harpy3oK
e Mpeaen tekyyectn K = 235 H/mm? (no DIN 1630) e Mpenen tekyyectn K = 225 H/mm2 (no DIN 2413
® KoapuumeHT 6esonactHoctn S = 1.5 4.2.8)
e lonyck (c) ¢ KoapuumeHT 6esonactHocTn S = 1.5
20-K-t-c 20-K-t-c
P==cp  (6ap) P= e (6ap)
S-D S+(D+t-c)

3aBucmMmocTb Jonycka (c) oT ToNWwmMHbI TPY6 418 CTaTUYECKOTO Y AMHAMMYECKOTO HaMnpPsiXKeHUs.

[OunameTp Tpy6bl 4-5mMMm 6-8mm >8mm
Honyck (c) 0.8 0.85 0.9

= 3amevaHue

[aBneHua paccunTaHbl g8 TeMnepaTypHoro ananasoHa ot -40°C go +120°C. Ana apyrux AManasoHoOB UCNONb3YHTe
nonpaBKKW Ha TemnepaTtypy. CM. pasaen «3aBUcMMOCTb paboyero faBnaeHUsA OT TemnepaTypbl»



M'mapasnanyeckne GUTUHIU Hy-Lok

a DBecwosHblie HepxkaBetowwme Tpy6bl No ctaHaapty DIN 17440/1.4571

C Hepskasetowmmm DIN-GUTUHramMmKn pekomeHayeTca NPUMeHATb KannbpoBaHHble 6eCLIOBHbIE XONOAHOTAHYTbIE HepXKaBe-
towme Tpybbl 1.4571 (aHanor 316Ti), Tepmo3akaneHHble , no ctaHaapty DIN 17458. [lonycKM B COOTBETCTBMM CO CTaHAap-
Tom DIN 2391.

Huke npeacTtaBneHbl TUNbI TPY6, AOCTYNHblE ANA ucnonb3osaHusa ¢ DIN-puTMHramm:

4 £0.1 0.75 0.061 391 376 20 2.5 1.095 368 291
4 =Y 1 0.075 500 480 20 +0.08 3 1.277 357 343
; [ oms | m | m 2 Pl | = | o=
6 2@ 1.5 0.168 526 505 -
6 : 2 0.200 662 637 22 ®) 1.002 267 218
6 2.25 0.211 725 696 22 +0.08 2.5 1.220 334 267
s 1 0175 347 i 22 3 1.426 328 315
8 r01 15 0.244 412 396 25 P 1.152 235 193
8 =Y 2 0.300 526 505 25 2.5 1.408 294 238
8 25 0.344 630 604 25 +0.08 3 1.635 353 281
10 1 0.225 204 238 2 4 g2 % 363
25 45 2.307 418 402
10 1.5 0.319 357 343 % < 2501 458 439
10 +0.1 2 0.401 458 439 :
10 2.5 0.469 551 529 28 2 1.302 210 174
10 3 0.525 638 612 28 2.5 1.594 263 214
1 o1 0275 a5 00 28 +0.08 3 1.874 315 253
28 4 2.402 342 328
12 15 0.394 368 291 28 5 2876 215 399
12 £0.08 2 0.501 391 376 :
12 =Y 2.5 0.594 474 455 30 3 2.028 294 238
12 3 0.615 551 529 30 +0.08 4 2.605 321 309
12 35 0.744 624 599 30 5 3.400 391 376
15 1.5 0.507 294 238 35 2 1.644 168 141
15 +0.08 2 0.651 321 309 35 2.5 2.018 210 174
15 = 25 0.782 391 376 35 S04 3 2.392 252 206
15 3 0.901 458 439 35 =2 4 3.086 336 269
1 | om | m | om e AN BN
16 +0.08 25 0.845 370 355 :
16 3 0.977 433 416 38 4 3.405 309 249
18 *15 0.620 245 201 B £0.15 : % 38 15
18 +0.08 2 0.801 327 262 38 7 5.426 427 410
18 2.5 0.967 333 320
18 3 1.126 391 376 42 ) 3 2.930 210 174
42 : 4 3.798 280 227
® 1na 0603HauYeHHbIX TPY6 peKomeHAyeTca UCNonb3oBaHMe TPYBGHbINX BCTaBOK
* [lonycKaeTca OTKAOHEHMWE TONLMHBI CTEHKMN B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom DIN 2391,
= Pacuet gonyctumoro pasneHus:
e BblumcneHue pabouero gasnenus no DIN 2413.1 ana e BblumcneHune paboyero gasnenusa no DIN 2413.3 ana au-
CTAaTUYECKUX Harpy3oK HaMMYECKUX Harpy3okK
e [pegen Tekydectn K = 245 H/mm? (no DIN 1630) e [pepen Tekydectn K =216 H/mm2 (no DIN 2413 4.2.8)
e KoaduuueHT 6e3onactHoctn S=1.5 e KoaduuueHT besonactHocTn S=1.5
e [onyck (c)
. S:(D+tc)

3aBMcMMOCTb [JonycKa (c) oT ToNLWMHbI TPY6 ANs CTaTUYECKOro M AMHAMUYECKOro HanpaXKeHus.

OnameTp Tpy6bl 4-5mMm 6-8mm >8mMMm
Honyck (c) 0.8 0.85 0.9

= 3ameuyaHue

TemnepaTypHbIX AnanasoH ot -60°C go +400°C.
CMm. pasgen «3aBUCMMOCTb paboyero AaBaeHUsA OT TEMMNEPATYPbI» ANS BbIYUCAEHWUA NOMPABKU AABNEHUSA.



Mppasanueckne GUTUHIU Hy-Lok

Tunel ynnomHeHuli pe366 u omeemHbix omeepcmuii oo pe3vby

B aTOM pasgene npeactaBaeHbl pasmepbl pe3bb 1 OTBETHbLIX OTBEPCTUIA NoA, pe3bbbl.

= Tunbl pe3bb

Tun A (DIN 3852 Yactn 1 1 2)
YNNOTHAETCA MATKUM YNIOTHUTENbHBIM KO/IbLLOM

Tun B
YNNOTHAETCA C NOMOLLbHO
MeZAHOro (CTasbHOro) Kobla

I =
s

i

e

L~

Tun C (DIN 3852 Yactn 11 2)
YnnotHsaetca ®YM neHtoi

MeTpuyeckan (KoHuueckas) DIN 158
BSPT (koHuueckas) DIN 2999 (oHa ke RT)
NPT (koHuueckan) ANSI/ASME B1.20.1-1983

Tun E (DIN 3852 Yactb 11)
YNnoTHsAeTcA no ynaoTHuTenbHomy ED-Konbuy (noctasns-
eTcA B KOMMNIEKTE ¢ GUTUHTOM)

TrfEx

Tun F (DIN 3852 YacTb 3)
YnnoTHAeTca ¢ nomoubto Konbua O-Ring (noctasns-
€TCs B KOMMEKTE C GUTUHTOM)

M8x1.0 M8x1.0 - - 10.9
M10x1.0 M10x1.0 14 139 12.9
M12x1.5 M12x1.5 17 16.9 16.9
M14x1.5 M14x1.5 19 18.9 18.9
M16x1.5 M16x1.5 2214 21.9 20.9
M18x1.5 M18x1.5 23 238 22.9
M20x1.5 M20x1.5 25 25.9 24.9
M22x1.5 M22x1.5 27 26.9 26.9
M26x1.5 - 31 31.9 30.9
M27x2.0 = 32 31.9 31.9
M33x2.0 - 39 39.9 37.9
M42x2.0 = 49 49.9 47.9
M48x2.0 - 55 54.9 54.9
G1/8 1/8NPT 14 13.9 =
G1/4 1/4NPT 18 18.9 -
G3/8 3/8NPT 22 21.9 =
G1/2 1/2NPT 26 26.9 -
G3/4 3/4NPT 32 31.9 =
G1 INPT 39 39.9 -
G11/4 11/4NPT 49 49.9 =
G11/2 11/2NPT 55 54.9 -
7/6-20UNF R1/8 = = 14.4
9/6-18UNF R1/4 - - 17.6
3/4-16UNF R3/8 = = 22.3
7/8-14UNF R1/2 - - 25.5
11/16-12UN R3/4 = = JiLY
15/6-12UN R1 - - 38.2
15/8-12UN R11/4 = = 47.7
- R11/2 - - -

YnnotHutenbHble Konbua ED-Ring & O-Ring usrotasamsatotcs 3 NBR (ot -20°C go +90°C)

YNAOTHEHUA MOTYT BbITb TaK}Ke U3roToBNEHbl U3 BUTOHa nog 3akas (o1-20°C go +200°C)




M'mapasnanyeckne GUTUHIU Hy-Lok

= dopma OTBETHOrO OTBEPCTUA NOgA, pe3bby

®opma X (DIN 3852 Yactb 1 1 2) ®opma W (DIN 3852 YacTb 3) ®opma Z (DIN 3852 Yactb 1 u 2)
ONA uMAnHApPUYecKkoi pesbbsl (Tun A, B, E). ONS UWMMHAPUYECKOM pe3bbbl ¢ L1 KOHUYECKUX pe3bb

*[lnsa pe3bb TMNa E cneayeT Mcnonb3oBaTth pas- Konbuom O-Ring (Tun F) (Tun C)

mep d; BmecTo dg

d6(d7)
]

M8x1.0 M8x1.0keg. 13 1.0 1.6 - 10.0 5.5 12
M10x1.0 M10x1.0keg. 15 15 1.0 1.6 8 10.0 5.5 12
M12x1.5 M12x1.5keg. 18 18 1.5 2.4 12 11.5 8.5 12
M14x1.5 M14x1.5keg. 20 20 15 2.4 12 11.5 8.5 15
M16x1.5 M16x1.5keg. 22 23 15 2.4 12 13.0 8.5 15
M18x1.5 M18x1.5keg. 24 25 2.0 2.4 12 14.5 8.5 15
M20x1.5 M20x1.5keg. 26 27 2.0 2.4 14 14.0 10.5 15
M22x1.5 M22x1.5keg. 28 28 2.5 2.4 14 15.5 10.5 15
M26x1.5 32 33 2.5 3.1 16 16.0 - 15
M27x2.0 33 33 2.5 3.1 16 19.0 - 15
M33x2.0 40 41 2.5 3.1 18 19.0 - 15
M42x2.0 50 51 2.5 3.1 20 19.5 - 15
M48x2.0 56 56 2.5 3.1 22 22 - 15
G1/8 1/8NPT 15 15 1.0 8 6.9 -
G1/4 1/4NPT 19 20 1.5 12 10.0 -
G3/8 3/8NPT 23 23 2.0 12 10.3 -
G1/2 1/2NPT 27 28 2.5 14 13.6 -
G3/4 3/4NPT 33 33 2.5 16 14.1 -
G1 INPT 40 41 2.5 18 16.8 -
G11/4 11/4NPT 50 51 2.5 20 17.3 -
G11/2 11/2NPT 56 56 2.5 22 173 -
7/16-20UNF R1/8keg. 21 1.6 2.4 - 11.5 5.5 12
9/16-18UNF R1/4keg. 25 1.6 2.5 - 12.7 8.5 12
3/4-16UNF R3/8keg. 30 2.4 2.5 - 14.3 8.5 15
7/8-14UNF R1/2keg. 34 2.4 2.5 - 16.7 10.5 15
11/16-12UN R3/4keg. 41 2.4 3.3 - 19.0 13.0 15
15/16-12UN Rikeg. 49 3.2 3.3 - 19.0 16.0 15
15/8-12UN R11/4keg. 58 3.2 3.3 - 19.0 17.0 15
R11/2keg. - - - 17.0 -






